



# 市十八届人大一次会议主席团 举行第三次会议

本报讯(融媒记者 颜元滔) 2月12日,市十八届人大一次会议主席团举行第三次会议。章旭升、胡勇春、陈美蓉、陈建勋等市领导出席会议。会议由市领导胡天忠主持。

会议提出市人大常委会主任、副主任、委员,市人民政府市长、副市长,监察委员会主任,市人民法院院长,市人民检察院检察长,金华市第八届人民代表大会代表候选人名单

(草案)和市第十八届人民代表大会各专门委员会组成人员人选名单(草案)。

会议还部署了代表联名提名各项候选人名单。

# 代表委员热议 两院 工作报告

本报讯(融媒记者 吕晓婷 程明星) 2月12日,参加市两会的代表委员们围绕 两院 工作报告展开热烈讨论。代表委员们一致认为,两院 工作报告充分展现了过去五年 两院 工作取得的成绩,今后五年工作计划目标明确、措施精准,为各项工作开展指明了方向。随后,代表委员们围绕基层矛盾纠纷化解、提高判决执行率、普法宣传等问题,踊跃发言,并提出了具有针对性和可行性的意见建议。

两院 工作报告数据翔实,内容实在,总结工作到位,创新举措可圈可点,体现了 两院 奋楫争先、实干担当的工作作风。结合本职工作,人大代表姜月娥说,两院 要在基层矛盾纠纷化解上继续创新工作方式和方法,将调解力量下沉到基层,让群众在家门口就能享受到全方位的司法服务,为基层社会治理提供法治保障。

人大代表程建强也说,要聚焦案件质量,强化定罪量刑的准确性,促进认罪认罚案件提质增效,坚持全面客观审查案件事实和证据,不断推进认罪认罚量刑建议的精细化、规范化、智能化,确保司法公正与效率的统一。

在讨论 两院 工作报告时,政协委员应煜说,加强法院执行力的力度应成为未来司法建设的重点。法院在提高判决执行率的同时,应继续加大依法执行工作力度,努力实现执行工作良性循环。

政协委员李红果认为,两院 要加大普法宣传力度,创新普法宣传形式,善于利用各个新媒体平台,打造精品内容,提高普法宣传的传播力和影响力。

# 市政协十五届一次会议 举行主席团常务主席第二次会议

本报讯(融媒记者 董英晓) 2月12日,市政协十五届一次会议举行主席团常务主席第二次会议。市政协党组书记胡积合主持会议,主席团常务主席成员参加会议。

会议审议政协第十五届永康市委员会第一次会议选举办法(草案);审议政协第十五届永康市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人建议名单;审议总监票人、副总监票人、监

票人建议名单;审议政协第十五届永康市委员会提案审查委员会关于第一次会议提案审查情况的报告(草案);审议政协第十五届永康市委员会第一次会议决议(草案)。

# 市政协十五届一次会议 举行主席团第三次会议

本报讯(融媒记者 董英晓) 2月12日,市政协十五届一次会议举行主席团第三次会议。十四届市政协副主席林飞雄主持会议,大会主席团全体成员、各讨论组第一召集人参加。法检两长 朱赞清、黄东泳应邀参加。

会议听取各讨论组召集人关于各组讨论情况的汇报;审议通过政协第十五届永康市委员会第一次会议选举办法(草案);审议通过政协第十五届永康市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单;审议通过总监

票人、副总监票人、监票人建议名单;审议通过政协第十五届永康市委员会提案委员会关于第一次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过政协第十五届永康市委员会第一次会议决议(草案)。

(上接2版)

陈建勋认真聆听、仔细记录,并与代表们进行互动交流。在听取完大家的发言后,陈建勋指出,江南山水新城是我市城市项目建设的主战场之一,

希望代表们站在全市大局角度,为打造高品质城市出谋划策、共同努力,要加强自身建设,立足本职岗位勇于担当,树立功成不必在我、功成必定有我的精神和境界,要始终坚持以人民为

中心的发展思想,围绕高质量发展推动共同富裕先行示范总目标,扛旗争先、改革创新,不断推动我市经济社会高质量发展,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

## 两会日程早知道

2月13日

人大	政协
9:00 各代表团活动	9:00 选举大会
14:00 各代表团活动	10:00 举行政协第十五届永康市委员会第一次会议闭幕大会
15:30 主席团举行第四次会议	

## 招租公告

永康市东城街道大塘王村普济护理院北面1200平方米场地招租,大塘小区西面场地招租,新农贸城南门对面15间临建部分店面招租,请有意者前来报名。  
报名时间 2022年2月14日至2022年2月16日。  
报名地点 大塘王村党群服务中心。  
联系电话 :13566751184,598184。  
永康市东城街道大塘王村股份经济合作社  
2022年2月13日



# 社会主义核心价值观

